

Nabídka odborné stáže pro studenty

POHODA, společnost pro normální život lidí s postižením, nabízí krátkodobé i dlouhodobé stáže studentům VŠ, VOŠ i SŠ především se sociálním, sociálně-právním či ergoterapeutickým zaměřením.

O NÁS

Naše organizace umožňuje **dospělým lidem s mentálním postižením** v maximální možné míře prožívat dospělost a přijímat odpovědnost za svá rozhodnutí. Jsme transparentní organizací, která poskytuje **kvalitní sociální služby lidem s mentálním postižením**. Věříme, že i dospělí lidé s mentálním postižením chtějí a mají dostat šanci žít plnohodnotným důstojným životem jako běžný občan. Usilujeme o to, aby řada z nich mohla žít samostatně s přiměřenou mírou podpory a nemuseli žít v institucionálních zařízeních. Naše **služby jsou standardizované**. O individuální formě podpory vždy spolurozhoduje klient. Chceme, aby uživatelé našich služeb byli součástí místního prostředí, aby v rámci svých možností pracovali a občansky se angažovali.

ORGANIZACE STÁŽE

Stáže studentům jsou poskytovány ve dvou sociálních službách - Chráněné bydlení a Denní stacionář. Studenti si mohou vybrat, zda stáž absolvují v jedné nebo v obou sociálních službách.

Chráněné bydlení: poskytuje přiměřenou míru podpory lidem s mentálním znevýhodněním, kteří ji potřebují v každodenním životě. Cílem práce asistentů v chráněných bytech je, aby jejich obyvatelé byli co nejsamostatnější, posilovali svou sebedůvěru, dovednosti, odpovědnost a mohli se možná v budoucnu přiblížit vlastnímu bydlení. **Stáž je zde možná ve všední dny v době od cca 15 hodin, v pátek od 9 hodin a o víkendech během celého dne.**

Denní stacionář: kolegové v denním stacionáři nabízí klientům nepřeborné množství aktivit, možnost naučit se novým dovednostem, které lze použít i doma, být součástí týmu nebo získat nové přátele. Svě si v klubu najdou aktivní lidé i ti, kteří upřednostňují odpočinek. Mezi aktivity patří např. divadelní dílna, nácvik vaření, či pracovní terapie. **Stáž je zde možná ve všední dny v době od 8:30 – cca 16:00 hodin.**

Při organizaci stáže dbáme na to, aby stáž byla pro studenta přínosná, snažíme se vyjít vstříc Vašim časovým možnostem, očekáváním i předepsaným aktivitám v rámci výkonu stáže od školy. V případě oboustranné spokojenosti se nebráníme další spolupráci.

Náplní práce stážisty bude seznámení se s organizací POHODA a s jejími sociálními službami, seznámení se s provozem vybrané sociální služby, náhled přímé práce s uživateli služby, práce s informačním systémem pro sociální služby, přímá práce s klienty, zapojení se do kurzů ve stacionáři aj. **Pro studenty oboru Ergoterapie** nabízíme navíc seznámení se s využitím ergoterapeutických postupů při práci, podpora klientů v běžných činnostech aj.

KONTAKT Mgr. Kamila Strachoňová
tel: (+420) 777 913 493
e-mail: socialni.pracovnice@pohoda-help.cz